

# Predstavljamo vam strokovnjake



**Mirjana Kljajić**

Salon Dok,  
Jamova 105, 1000 Ljubljana



**Matej Bogataj** Ambasador  
za Schwarzkopf Professional

Frizerstvo Bogataj, Tržaška 279,  
1000 LJUBLJANA  
Tel.: 01/2566510



**Kristijan Petek** Ambasador  
za Schwarzkopf Professional

KSFH d.o.o., Lilekova 2, 3000 Celje  
Tel.: 03/493-02-83

# Vprašali ste!

Vrhunski mojstri odgovarjajo na vaša vprašanja o negi las, oblikovanju in izbiri odgovarjajoče pričeske

## Nasvet plus

Da bi bili vaši lasje zdravi, redno krajšajte konice, jedilnik pa obogatite s sadjem in zelenjavo. Mleko in jogurt bosta prav tako pomagala pri krepitvi in večji odpornosti vaših las.



### NARAVNEJŠA BARVA

**V**Moji lasje so dolgi nekje do sredine hrbta in pred kratkim sem jih začela barvati na črno. Ta odtenek mi deluje preveč umetno, zato bi se rada pobarvala na črno z rjavim odsevom, da bi bila barva naravnejša. Prosim, če mi lahko svetujete, katera barva bi bila najprimernejša. Pomembno pa je tudi to, da mi ne poškoduje las.

**O**Matej: Črne barve se lahko znebite samo s predhodnim svetlenjem, kar pomeni, da je najbolje, če to naredi strokovnjak v frizerskem salonu. Samo tako se boste izognili poškodovanim lasem.

**Mirjana:** Žal, črne barve z rjavim odtenkom ni možno dobiti. Če želite na vsak način biti temna, vam svetujem odtenek temno rjave barve. Niste navedla ali se barvate sama ali v salonu? Zelo pomembno je, da se prepustite strokovnjakom v salonu. V večini frizerskih salonov uporabljamo profesionalno lasno kozmetiko, katera vsebuje vse negovalne sestavine, potrebne za nego barvanih las. Svetujem vam tudi, da za domačo uporabo uporabljate nego za barvane lase (šampon, nega).



## ZNEBITE SE PRHLJAJA

**V**Lasje se mi hitro mastijo, zato si jih pogosto umivam, vendar je situacija še hujša. Tako sem začela uporabljati otroški puder, ki ga drugi ali tretji dan nanese na lase in mi zelo pomaga. Je pa težava v tem, da se mi je sedaj začel pojavljati prhljaj. Mislite, da je to od tega pudra?

**O Kristijan:** Absolutno je to od pudra. Sedaj je pomembno najprej odpraviti prhljaj in zato svetujem, da uporabite Schwarzkopf Professional Bonacure šampon ter fluid proti prhljaju (Bc dandruff linija). Če se bodo potem lasje še naprej mastili, kar je sicer žal pogost pojav kot kontra reakcija izločanja lojnic pri zdravljenju prhljaja, pa uporabite zelo nežen šampon Bc Sensitive Soothe, ki pomirja lasišče & lase. Namesto pudra pa lahko poskusite s Schwarzkopf Professional Bc Styling suhim šamponom, pod imenom Bc Refreshing spray.

**Mirjana:** Zaradi močnega delovanja lojnic v podkožju lasišča se nam lasje mastijo. Puder vam svetujem samo kot občasno uporabo. Možno je, da se vam lasišče zaradi pudra razdraži in rahlo izsuši, in potem nastane prhljaj. Na nastanek prhljaja lahko vpliva veliko faktorjev. Vsekakor vam svetujem uprabo nežnih šamponov, in večkratno umivanje. Puder tudi slabo vpliva na lesk naših las.

## Nasvet plus

V indijski tradiciji verjamejo, da so nekatere začimbe dobre za lase. V majhno količino olivnega olja dajte eno četrtino žličke kumine, indijskega žafrana in črnega popra. S tem se lahko preljuje zelenjava ali se doda k prilogi, ki gre k glavni jedi. Če se ta recept redno uporablja, so kmalu vidni odlični rezultati. Nič vas ne stane, da ga preizkusite.



## PRIMERNA PRIČESKA

**V**Odločila sem se, da vam pišem, ker bi moja pričeska potrebovala spremembo. Še pred kratkim sem imela svetle lase, ki sem jih pobarvala na rjavo. Lasje pa so dolžine malo pod rameni. Kakšno pričesko mi predlagate?

**O Mirjana:** Če želite spremembo pričeske doseči s striženjem, vam svetujem, da se oglasite v enem od frizerskih salonov, in se pomenite z frizerjem. Za spremembo vaše pričeske je potrebno upoštevati vašo obliko obraza, strukturo vaših las, in vsekakor vaše želje. Brez da bi vas videla v živo, vam težko svetujem, kaj bi bilo najboljšo za vas. Oglasite se v salonu in vam bomo z veseljem svetovali.

**Matej:** Predlagam, da se oglasite v našem frizerskem salonu, kjer bomo z našimi strokovnimi nasveti ter vašimi željami z veseljem poiskali nov videz, ki bo pristajal vašemu obrazu. Pričeska je namreč odvisna od stila oblačenja, potez obraza in ličenja. Novi trendi Essential Looks za pomlad in poletje so več kot navdihujoči!

## SUHE KONICE

**P**Imam kar dolge lase, vendar zelo suhe konice. In kot vsa deklet, a ki bi rada imela dolge lase, si jih tudi jaz ne želim striči, če to ni zares potrebno. Ali obstaja kak izdelek, ki bi obnovil moje konice, ali je krajšanje las nujno?

**O Mirjana:** Tudi sama imam rada dolge lase. Ampak sem mnenja, da so samo zdravi lasje lepi lasje. V kolikor imate že poškodovane konice, vam svetujem, da se oglasite v salonu in se pogovorite s frizerjem. Lasje je potrebno videti v živo. Pravite, da imate suhe lase. Suhih las ni potrebno striči, ampak jih samo pravilno negovati. V kolikor imate razcepljene konice, potem je striženje obvezno. Vsekakor svetujem striženje konic na vsake toliko časa. Obstajajo izdelki, kateri preprečujejo cepljenje vaših las. Tak izdelek je obvezen, v kolikor želite lepe in bleščeče konice.

**Kristijan:** Za že uničene lase so običajno škarje edino pravo „zdravilo“. Postriči je potrebno samo najnujnejše, kar je uničeno, potem pa je pomembno, da si konice las vsakodnevno negujete s Schwarzkopf Professional Bonacure Repair Rescue kremo za konice ali Bonacure Color Save nego konic, če so lasje pobarvani. Ta produkta lase ščitita, nahranita in jim dodajata vlago, s čimer preprečite prehitro lomljenje in tanjšanje konic, ki so vedno najbolj izpostavljene. Naše stranke so nad omenjenima izdelkoma navdušene, Bonacure lasna terapija pa nudi rešitve za vse potrebe las in lasišča.

**Matej:** Krajšanje las je dobrodošlo vsaj 1x na dva meseca, kajti le tako ostanejo konice zdrave in sijoče. Odlično nego predstavlja Schwarzkopf Professional Bonacure Repair Fluid, ki obnovi razcepljene konice in jih ščiti pred lomljenjem.

